证券代码: 832039 证券简称: 科雷特 主办券商: 东莞证券

深圳市科雷特能源科技股份有限公司权益变动报告书

本人保证本权益变动报告书内容的真实、准确和完整,其中不存在虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、信息披露义务人基本情况

(一) 自然人填写

姓名 程建国		程建国
国籍	中国	
是否拥有永久境外居留权	否	无
	2014. 0	1-2016.12 就职于深圳市科雷
最近五年内的工作单位及职务	特能源	科技股份有限公司,任公司董
	事长、法定代表人、技术研发部总监;	
	2016.12至今就职于深圳市科雷特能	
	源科技股份有限公司,任公司董事长、	
	法定代表人、总经理,为公司的发起	
	人、股	东。
	能效管	理系统、电能质量系统、电网
现任职单位主要业务	及电能质量监测系统、电力高压、低	
	压电器设备、电力电子、机电设备的	
	技术研发和销售。	
现任职单位注册地	深圳市	南山区科技南十二路 18 号长
	虹科技大厦 9 楼 01-02 单元。	
与现任职单位存在产权关系情况	有	为科雷特股东、实际控制人

权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	是
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	是
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	是
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	是
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	是
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	是
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人	是
员	左

(二) 信息披露义务人存在一致行动关系的还应填写

- 1、一致行动主体包括: 梁振东;
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- √签订协议 □亲属关系 □其他
- 3、一致行动人关系的时间期限: (36) 月自 2018 年 3 月 8 日至 (2021) 年 (3) 月 (7) 日;

二、拥有权益及变动情况

W. W. F		
信息披露义务人	程建国	
股份名称	深圳市科雷特能源科技股份有限公司	
股份种类	人民币普通股	
权益变动方向	增持	
细方切头的职队	人斗把去拉	直接持股 10,672,500 股,占比 50.82%
拥有权益的股份 数量及比例	合计拥有权 益	间接持股0股,占比0%
(权益变动前)		一致行动或其他方式拥有权益 4,777,500 股,占
(双皿文幼丽)	15,450,000 股,占比	比 22. 75%
所持股份性质	双,日LL 73.57%	无限售条件流通股 4,481,250 股,占比 21.34%
(权益变动前)	73.37%	有限售条件流通股 10,968,750 股,占比 52.23%
拥有权益的股份	合计拥有权	直接持股 10,972,500 股,占比 52.25%
数量及比例	益	间接持股0股,占比0%

(权益变动后)	15, 750, 000	一致行动或其他方式拥有权益 4,777,500 股,占
	股,占比	比 22. 75%
所持股份性质	75%	无限售条件流通股 4,781,250 股,占比 22.77%
(权益变动后)		有限售条件流通股 10,968,750 股,占比 52.23%
本次权益变动所		
履行的相关程序		
及具体时间	无	无
(法人或其他经		
济组织填写)		

三、权益变动具体方式及目的

(一) 权益变动具体方式

	□通过竞价交易	√通过盘后协议转让
	□取得挂牌公司发行的新股	□执行法院裁定
	□通过做市转让	□投资关系或协议方式
权益(拟)变动方式	□国有股行政划转或变更	□赠与
(可多选)	□通过特定事项协议转让	□继承
(刊多処)	□其他	
	2019 年 4 月 10 日,程建国	通过盘后协议转让方式增持
	公司 300000 股,与一致行动人合计所持股份比例由	
	73.57%变为75%。	

(二) 权益变动目的

本次的权益变动系股东的市场行为,并通过全国中小企业股份转让系统通过盘后协议转让方式进行的交易。

四、国家相关部门批准情况

信息披露义务人	程建国
---------	-----

是否需国家相关部门批准	否
批准部门	无
批准程序	无
批准程序进展	无

五、所涉协议的主要内容

无。

六、其他重大事项

(一) 其他重大事项

截至本报告书签署之日,本报告书已按照有关规定对本次权益变动的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定信息披露人应当披露而未披露的其他重大信息。

七、备查文件目录

信息披露义务人身份证复印件。

信息披露义务人:程建国 2019年4月10日